
Ýëåêòðè÷åñêèé ìàðìèò êóõîííûé òèïà ÝÌÊ 70ÊÌØ ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êðàòêîâðåìåííîãî 
ñîõðàíåíèÿ â ãîðÿ÷åì ñîñòîÿíèè âòîðûõ áëþä â ãàñòðîåìêîñòÿõ è ðàçäà÷è èõ ïîòðåáèòåëÿì. 
Ñïîñîá îáîãðåâà ãàñòðîåìêîñòåé - ãîðÿ÷èì ïàðîì. Äâîéíàÿ ïîëêà íàä ìàðìèòîì îáåñïå÷èâàåò 
áîëüøóþ ïîëåçíóþ ïëîùàäü äëÿ âûêëàäêè áëþä è èìååò ëàìïó ïîäñâåòêè. Âíèçó ïîäîãðåâàåìûé 
øêàô. Ãàñòðîåìêîñòè è íàïðàâëÿþùèå âõîäÿò â êîìïëåêò ïîñòàâêè. Ìàðìèò èìååò ðåãóëèðóåìûå 
ïî âûñîòå íîæêè. 

Íàèìåíîâàíèå ïàðàìåòðà Âåëè÷èíà ïàðàìåòðà 

Êîä èçäåëèÿ 1807527 
Íîìèíàëüíàÿ ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü, êÂò: 
- ÏÝÍ-îâ âàííû; 
- ÒÝÍ-à øêàôà; 
- âåíòèëÿòîðà; 
- ëàìïû îñâåùåíèÿ; 
- ñóììàðíàÿ 

3,0 
2,5 
0,03 
0,012 
5,542 

Íàïðÿæåíèå, Â 400/230 
Îáúåì âîäû, çàëèâàåìîé â âàííó, ë, íå áîëåå 15 
Ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà âîçäóõà â âàííå, Ñ, íå áîëåå  85 
Äèàïàçîí ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóðû âîçäóõà â øêàôó, Ñ îò 30 äî 85 
Êîëè÷åñòâî ãàñòðîåìêîñòåé GN1/1õ150, øò. 4 
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû âàíí, ÄõØõÃ, ìì 1340õ510õ180 
Ìàññà, íå áîëåå, êã 135 
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